
や ま な み 森町立泉陽中学校だより
平成２３年１２月１４日発行（号外）
(学校だよりは全職員でつくります)

教育目標「志をもち鍛える たくましい生徒」 重点目標「学び・伸ばし・磨く」

新聞等にも掲載されすでに
皆さん御存知かと思いますが、
去る11月12日（土）に本校
の創立50周年記念式典を挙行
いたしました。
当日は森町長村松藤雄様、

森町教育委員会教育長井上啓
次郎様、歴代泉陽中校長の皆
様、はじめ多数の御来賓の皆
様に御臨席を賜り、保護者・
在校生・職員他総勢180名ほ
どで記念すべき日を共に祝い
ました。
式典では町長様・教育長様

に祝辞を賜った後、50年の歴
史を振り返るスライド上映を
3年生の奥宮さん、山田さん
の進行で行いました。
続いて校歌編曲者の黒田晋

也氏から編曲に当たっての思
いを語っていただいた後、全
校生徒で見事に合唱曲化され
た校歌を合唱しました。

記念講演会では、平成4年度本校卒業生で現在遠州病院麻酔科医師である講師の鈴
木祐二氏が「プレゼント」と題して講演してくださいました。「未来は現在の延長線
上にあり、現在を変えねば未来は変えられない、夢は実現しない」という内容で、生
徒たちにとっても自分の現在やこれからの生き方を考えるいいきっかけとなりまし
た。
昨年度来1年以上かけて準備してきた記念式典ですが、これまでなにかと御支援・

御協力賜りました保護者や地域の皆様のおかげで無事に終了できましたことを、改め
て深く感謝申し上げます。本当にありがとうございました。

（教頭 寺田敦朗）



(保護者・来賓)

（１） ｽﾛｰｶﾞﾝ「心に刻め 思いよ届け！笑顔そして感動」に迫っていましたか？
（２）発表の場において精一杯取り組んでいましたか(合唱・ﾎﾟｽﾀｰｾｯｼｮﾝ・選択など)
（３）創立50周年記念にふさわしい泉祭にできたと思われますか

泉祭全体から印象に残ったこと、良かったと思うこと(複数回答）
１ 体育館内外の飾り付け 25.0 ％
２ 記念式典・講演会 56.3 ％
３ 代表生徒の発表（総合・英語スピーチ） 12.5 ％
４ 選択授業の発表 43.8 ％
５ ポスターセッション 37.5 ％
６ 学年合唱 75.0 ％
７ 全校合唱 68.8 ％
８ 作品展示（美術・技家） 43.8 ％
８ その他（ ）

御感想・御意見
● 記念講演の内容を事前に知りたかった。
● 展示作品をもっと見たかった。
● 部活の大会と重なり残念。
○ 泉陽の歴史に触れることができて良かった。
○ 卒業生の講演で親しみが持てて良かった。
○ 選択国語の劇が素晴らしかった。
○ 校歌の合唱をとても楽しみにしていたが思っていた以上の出来だった。
○ 合唱がとても良かった。
○ みんなが協力して一生懸命取り組んでいる姿に感動した。
○ 50周年にふさわしい会だった。
○ とても良かった。
○ ﾎﾟｽﾀｰｾｯｼｮﾝ、合唱など一人一人が一生懸命に取り組んでいる姿に感動した。
○ 式典と言っても形式的でなく泉陽中のこれまでを振り返る良い時間だった。
○ 講演会はメッセージのある内容とユーモアある話し方でひきこまれた。
○ 選択国語で一生懸命演じる姿に涙が出てしまった。
○ 全校合唱「COSMOS」がとてもよく歌えていた。
○ 思いの伝わる内容で、子どもたちの姿に成長を感じうれしかった。
○ お囃子サプライズも校歌の合唱もプレゼンも先生方の「思い」があって成り

立って実現したと思う、感謝します。
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